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令和３年第６回（１１月）瀬戸内市議会定例会 

 

教育委員会行政報告 

 

市長の行政報告に引き続き、教育委員会から行政報告をいたします。 

 

〇 学力・学習状況調査の結果について 

５月に実施した全国及び県の「学力・学習状況調査」の結果が、８月３１

日に公表されました。 

小学６年生、中学３年生を対象とした全国学力調査の国語、算数・数学の

本市の正答率は、小学６年生が全国平均値と同程度、中学３年生は全国平均

値以上となっています。中学３年生が全国平均値を越えた要因は、中学校で

の授業改善等の取組が学力向上につながっていると考えています。 

県の学力調査では、小学３年生から小学５年生までと中学１年生が国語、

算数・数学の２教科、中学２年生が国語、数学、英語の３教科を対象として

実施されました。本市の正答率は、いずれの教科も全国平均値と同程度とな

っています。ただし、小学校の算数にはいくつかの課題が見られました。 

このことから、各小中学校では、自校の学力・学習状況の実態や課題を的

確に把握するために結果を分析し、児童生徒がつまずきやすい問題や学習

内容を明確にすることで、その学年の実態に基づいた指導法等の改善を進

めています。 

 

〇 学校施設整備について 

 学校トイレの環境整備につきましては、牛窓西小学校、邑久小学校、今城

小学校、牛窓中学校の一部でトイレの洋式化、乾式化工事を行い、１０月上



- 2 - 

旬までに完成しています。 

 行幸小学校校舎大規模改造Ⅱ期工事につきましては、現在外壁塗装をほぼ

終え、内装改修工事を順次行っており、来年３月の完成に向け順調に工事を

進めているところです。また、国府小学校校舎大規模改造Ⅰ期工事につきま

しては、８月末に仮設校舎の設置を終え、現在東側校舎の改修に着手してい

ます。 

 

〇 公民館活動について 

 県下最大規模を誇る菊花展として、第３５回備前長船菊花展を１０月１７

日から１１月１６日まで長船町公民館において開催しました。会場には、菊

づくり講座受講者や市内外の愛好家５４人による８１９鉢が展示され、見事

に咲き誇った花が訪れた方に感動を与えました。 

 新型コロナウイルス感染症の影響により文化祭は中止となりましたが、文

化祭に出展、出演予定であったグループの成果を「フェイスブックｄｅ文化

祭」と題してインターネット上のＳＮＳに公開しました。 

 また、ステイホームで公民館講座が体験できるように、「リモート講座」と

して文学講座やフラワーアレンジメント講座をＳＮＳに掲載しました。 

 

〇 図書館について 

 市民図書館もみわ広場は、６月に開館５周年を迎えました。これを記念し

て６月に図書館友の会等との共催で行う予定であった「デザインの魅力講演

会」は、新型コロナウイルス感染症の影響により、１１月７日に延期して開

催しました。この講演会では、市民図書館内のロゴマークの作成やアートデ

ィレクションをしていただいた長船町出身のデザイナー黒田武志さんに、デ

ザインに込められた思いなどを語っていただきました。 
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また、裳掛地区への貸出しサービスを充実させるため、同地区への移動図

書館を１０月から開始しました。さらに、裳掛地区コミュニティ協議会と連

携・協力し、交流施設「あけぼのの家」に図書館から図書等を貸し出し、図

書コーナーとして「あけぼのライブラリー」を設置しています。 

 

以上をもって、教育委員会の行政報告とさせていただきます。 

 

令和３年１１月２４日 

瀬戸内市教育委員会   

教育長 東南 信行  


